

市区交通路一家属院下水道堵塞,党员志愿者帮忙疏通

居民又能开窗呼吸新鲜空气了

本报讯(记者 朱红 实习生 李亚聪)下水道堵塞、化粪池漫溢,直接影响居民生活。如果持续堵塞、漫溢三个月,那就不是个小问题了。8月10日,市市政管理处和八一路社居委党员志愿者为市区交通路一建家属院义务疏通下水道,解决化粪池漫溢问题。

“在被恶臭包围三个月之后,我们终于能开窗呼吸新鲜空气了。”家属院居民周红杰高兴地说。

【问题】

下水道堵塞 化粪池漫溢

8月10日上午,八一路社居委主任张焕霞向记者介绍,今年5月,她接到居民反映,一建家属楼的水道堵塞、化粪池漫溢,臭气熏天,楼上居民无法开窗。社居委了解情况后,按照谁受益谁出资的原则,与居民代表及相关饭店协商,但双方均不愿出钱:居民认为管道堵塞是饭店造成的,饭店则称他们改建了下水管道,和居民不再共用一个化粪池,和堵塞、漫溢没关系。

随后,张焕霞多次联系专业人员实地查看,确认现在饭店改建了管道,但化粪池仍处于和居民共用状态。然而,对于疏通费用,张焕霞多次与双方沟通、协商,仍然未果。



志愿者在疏通堵塞的下水道。
本报记者 朱红 摄

【解决】

党员志愿者 疏通下水道

怎么办?不久前,张焕霞联系了市市政管理处党员志愿服务队,希望得到他们的帮助。

经过沟通,8月10日上午,市市政管理处党员志愿服务队来到一建家属院,义务疏通下水道,解决化粪池漫溢问题。

8月10日上午8点多,记者来到一建家属院,见市市政管理处排水管理所和八一路社居委的20多名工作人员,穿着志愿者红色马甲已经忙活起来了。

记者了解到,经过专业人士检查,20多米长的下水管道有四处被沉积物堵塞。

一建家属院共有44户居民200多人,三个月来,几乎家家都不敢开窗户。“我家在四楼,即使不开窗,阵阵恶臭还是会飘进屋内,非常烦人,严重影响生活。”居民代表周红杰说。

“通了,终于通了。”上午10点,下水管道终于通了。“在被恶臭包围三个月之后,我们终于能开窗呼吸新鲜空气了!感谢社居委和市市政管理处。”周红杰高兴地对记者说。

市市政管理处排水管理所所长谢军福告诉记者,疏通下水道他们是专业的。为居民疏通下水管道是他们应该的。



“暑假读书会”助力孩子成长



孩子们在老师的带领不认真诵读《道德经》。见习记者 陈金旭 摄

本报讯(见习记者 陈金旭 实习生 魏水晴)“使我介然有知,行于大道,唯施是畏。大道甚夷,而民好径……”8月9日早上8点30分,小雨淅淅沥沥,应和着雨声,开源社区党群服务中心二楼响起了朗朗的读书声。

40多个小朋友端坐着,一起诵读《弟子规》和《道德经》。他们认真地跟着老师诵读。不一会儿,便有六个同学主动请缨领读。这是市“幸福沙滩”家庭服

务中心的“向日葵”亲子成长营“暑假读书会”活动。活动从7月4日开始,每周一至周五早上8:30到10:30进行,到8月底结束。两个小时里,除了诵读经典,还有跳舞、做游戏、观看中国经典德育故事动画片等。现场气氛热烈,小朋友乐于表现自我,纷纷争抢着上台领读、跳舞。

“老师还教孩子孝敬父母、团结友爱。如今,感觉孩子比以前懂事多了。”一位家长告诉记者。

河南人民出版社漯河分社

诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话: 0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士
分社地址: 漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

4月、5月、6月(3个月)
共有13本书正在出版运行中

